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ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

(Αριθ. απόφασης 2/2024) 

 

 

ΘΕΜΑ: Ορισμός Αντιδημάρχων και μεταβίβαση σε αυτούς αρμοδιοτήτων 

 

Ο Δήμαρχος Φολεγάνδρου 

 

Έχοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 59 του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α 87/2010), όπως αυτό τροποποιήθηκε και 

διαμορφώθηκε με το άρθρο 3 του ν. 5056/2023, (Φ.Ε.Κ. Α ́ 163/2023), 

2. Τα επίσημα πληθυσμιακά δεδομένα της τελευταίας απογραφής (έτους 2021) της 

Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΦΕΚ Β 2802/26-04-2023), σύμφωνα με τα οποία ο μόνιμος 

πληθυσμός του Δήμου Φολεγάνδρου ανέρχεται στους 719 κατοίκους, 

3. Την εγκύκλιο 1333/2023 του Υπουργείου Εσωτερικών, με αριθ. πρωτ. 110822/27-12-

2023 και θέμα «Αντιδήμαρχοι» (ΑΔΑ: ΨΠΒΖ46ΜΤΛ6-Ρ90), 

4. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου (ΦΕΚ Β ́ 5425/04.12.2018), 

 

Α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε 

 

Ορίζουμε τους κατωτέρω Δημοτικούς Συμβούλους της πλειοψηφίας ως Αντιδημάρχους του 

Δήμου Φολεγάνδρου, με θητεία από 05-01-2024 έως και 31-12-2024, μεταβιβάζοντας σε 

αυτούς τις παρακάτω αναλυτικά αναφερόμενες αρμοδιότητες: 

 

1. Την Τίλλα Μαρία Μπαλή του Λεάνδρου (έμμισθη), Αντιδήμαρχο Διοικητικής 

Ανασυγκρότησης, Κοινωνικής Μέριμνας και Πολιτικής, με τις παρακάτω αρμοδιότητες: την 

εποπτεία και την ευθύνη των διοικητικών και νομικών υπηρεσιών, του εσωτερικού ελέγχου, 
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την εποπτεία, την ευθύνη και το συντονισμό στα θέματα που αφορούν στη διαχείριση των 

θεμάτων της καθημερινότητας και των αντίστοιχων αιτημάτων των πολιτών, καθώς και του 

ΚΕΠ, την πληροφόρηση των πολιτών, κοινωνικά και προνοιακά θέματα, και θέματα 

εργασίας ή απασχόλησης. Επιπλέον, την ενημέρωση των κατοίκων για όλες τις υπηρεσίες 

κοινωνικής φύσης και εξυπηρέτησης και τη διασύνδεσή τους με αυτές. Την αναπλήρωση 

του Δημάρχου σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματός του, για την τέλεση πολιτικών γάμων. 

 

2. Τον Αντώνη Παπαδόπουλο του Σπυρίδωνα (έμμισθο), Αντιδήμαρχο Υποδομών, Δικτύων 

και Δημοσίων Έργων, με τις παρακάτω αρμοδιότητες: τη λειτουργία της υπηρεσίας 

ύδρευσης – αποχέτευσης, την εποπτεία και την ευθύνη για την καλή λειτουργία των 

δημοτικών μονάδων αφαλάτωσης, των δικτύων ύδρευσης και των δημοτικών δεξαμενών 

ύδρευσης, καθώς και των δημοτικών εγκαταστάσεων επεξεργασίας λυμάτων, την εποπτεία 

και την ευθύνη των αποθηκών αναλώσιμων υλικών και εξαρτημάτων της υπηρεσίας 

ύδρευσης – αποχέτευσης, την εποπτεία και την ευθύνη στα θέματα ηλεκτροφωτισμού 

οδών, πλατειών και λοιπών κοινόχρηστων χώρων, δημοτικών κτηρίων και εγκαταστάσεων, 

την εποπτεία των δημοσίων έργων. 

 

3. Τον Γεώργιο Βενιέρη του Παύλου (έμμισθο), Αντιδήμαρχο Τουρισμού, Πολιτισμού και 

Αθλητισμού, με τις παρακάτω αρμοδιότητες: την εποπτεία, την ευθύνη και το συντονισμό 

στα θέματα τουριστικής προβολής, πολιτισμού, αθλητισμού, την εποπτεία λειτουργίας των 

φορέων μέσω των οποίων ασκείται η πολιτική του Δήμου στα θέματα αρμοδιότητάς του, 

την ευθύνη λειτουργίας όλων των προγραμμάτων του Δήμου στους τομείς αρμοδιότητάς 

του,  την ευθύνη εκτέλεσης των αποφάσεων του ∆ημοτικού Συμβουλίου που αφορούν στον 

τομέα των αρμοδιοτήτων του.  

 

4. Δημήτριο Σιδερή του Παύλου (χωρίς αντιμισθία), Αντιδήμαρχο Καθαριότητας και 

Πρασίνου με τις παρακάτω αρμοδιότητες: Τη λειτουργία της υπηρεσίας καθαριότητας – 

ανακύκλωσης, την εποπτεία για την εφαρμογή του Κανονισμού Καθαριότητας του Δήμου, 

τη διαπίστωση τυχόν παραβάσεων για την επιβολή των προβλεπόμενων προστίμων, την 

εποπτεία και το συντονισμό στα θέματα που αφορούν στη διατήρηση της ιδιαίτερης 

φυσιογνωμίας του περιβάλλοντος της Φολεγάνδρου (μονοπάτια, ξερολιθιές, Natura κ.λπ.), 

σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς, την εποπτεία, την ευθύνη και το συντονισμό στα 

θέματα Γεωργίας, Κτηνοτροφίας, Αλιείας, σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς, την 

εποπτεία και το συντονισμό στα θέματα που αφορούν στα ανεπιτήρητα παραγωγικά ζώα, 
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την ευθύνη εκτέλεσης των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορούν στον 

τομέα των αρμοδιοτήτων του. 

 

 

 

         Ο Δήμαρχος Φολεγάνδρου 

         Κυριάκος Μαρινάκης 
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